

### टीकाकरण की जानकारी दी

पंधाना। ग्राम आवल्या खारवा आंगनवाड़ी केंद्र पर सोमवार को उदय सामुदायिक विकास परियोजना की इंचार्ज सिस्टर रोसलिन ने टीकाकरण एवं अन्य जानलेवा बीमारियों के संबंध में जानकारी दी। नारायण विरले एवं राजू ओसवाल ने स्वच्छता एवं हमारा स्वास्थ्य के बारे में जानकारी दी। उन्होंने उपस्थित बच्चों को प्रोटीन के डिब्बे भी वितरित किए। इस अवसर पर कार्यकर्ता वंदना ओसवाल, संतोष तिरोले, सुपरवाइजर कांता कोचले आदि उपस्थित थीं।



बच्चों को शिक्षा से जोड़ने का संकल्प लेते समिति सदस्य।

### शिक्षा सबका कानूनी अधिकार

पंधाना। शिक्षा सबका कानूनी अधिकार है। सरकार ने भी शिक्षा का अधिकार मियम लागू किया है। अब हम सबका नैतिक कर्तव्य और जिम्मेदारी है कि गांव का हर बच्चा स्कूल जाए। सभी बच्चे शिक्षित होंगे तो वे आत्मनिर्भर होकर विकास में सहभागी बनेंगे। यह बात उदय सामाजिक परियोजना आवल्या द्वारा ग्राम डाभी में आयोजित स्कूल प्रबंधन समिति प्रशिक्षण में संस्था इंचार्ज सिस्टर रोसलिन ने कही। प्रशिक्षक किशोर गोयल ने पालक संघ समिति को जिम्मेदारियों पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम में सभी ने बच्चों को शिक्षा से जोड़ने का संकल्प लिया। इस अवसर पर ग्रामांशु व शिक्षकों ने शाला प्रांगण में पौधरोपण भी किया। -निर

## समिति को बताई जिम्मेदारी



प्रशिक्षण के दौरान मौजूद शाला समिति के सदस्य व अन्य।

### आवल्या

khandwa@patrika.com  
उदय सामाजिक विकास परियोजना आवल्या (खारवा) की संस्था इंचार्ज सिस्टर रोसलिन ने ग्राम डाभी की प्राथमिक व माध्यमिक शाला की

प्रबंधन समिति को प्रशिक्षण दिया। प्रशिक्षक किशोर गोयल ने पालक संघ समिति को शाला के प्रति जिम्मेदारियों की जानकारी दी। इस अवसर पर संस्था के सदस्यों व शिक्षकों ने विद्यालय में पौधरोपण किया।

## खंडवा - बुरहानपुर

## प्रतियोगिताओं में उत्साह से भाग लिया बच्चों ने

पंधाना। उदय सामाजिक विकास परियोजना आवल्या द्वारा बाल शिविर का आयोजन किया गया। इसमें डाभी एवं खंडवा फाल्या के 62 बच्चों ने भाग लिया। बच्चों ने विभिन्न प्रतियोगिताओं में उत्साह से भाग लिया।

मुख्य अतिथि सरपंच गौरीशंकर, सचिव जयपाल, कड़वाजी कोलाडिट,

पल्ली पुरोहित फादर प्रकाश, सिस्टर फिलो एवं अंटोनेट द्वारा दीप प्रज्ज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। इस मौके पर कई प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। समापन कार्यक्रम में इंचार्ज सिस्टर रोसलिन ने सभी बच्चों को पुरस्कार देकर प्रोत्साहित किया।



बाल शिविर में भाग लेने पहुंचे बच्चे।